

Še malo poročil o evidentiranju

Najnovjši položaj na področju evidentiranja še vedno ni tako ugoden, kot bi si želeli. V naši občini imamo namreč 716 subjektov, od katerih jih 384 voli delegacija. Poročilo o evidentiranju kandidatov pa je doslej oddalo le 155 organizacij, kar znese komaj 40 odstotkov.

Če nekoliko razčlenimo poročila, potem lahko ugotovimo, da je združeno delo evidentiralo v družbenopolitične skupnosti 1950 delegatov, krajevne skupnosti pa so jih evidentirale 861. Za sise je združeno delo evidentiralo 4600 delegatov, krajevne skupnosti pa 1020. Struktura evidentiranih kandidatov je takale: za družbenopolitične skupnosti je v organizacijah združenega dela od vseh evidentiranih 60 odstotkov žensk, 15 odstotkov mladih, 25 odstotkov je članov ZK in 86 odstotkov delavcev z različnimi vrstami kvalifikacije. V krajevnih skupnostih je za družbenopolitične skupnosti med evidentiranimi 50 odstotkov žensk, 12 odstotkov mladih, 35 odstotkov je članov ZK in 90 odstotkov je občanov z različnimi vrstami kvalifikacije. Podobna, vendar ne

bistveno drugačna, je struktura delegatov, ki so jih tako v združenem delu kot v krajevnih skupnostih evidentirali za sise.

Ob vsem tem velja opozoriti, da je najmanj poročil o evidentiranju kandidatov prišlo na pristojni organ kadrovske službe v občini prav iz največjih organizacij združenega dela, iz največjih sistemov. Tako na primer še ni poročil iz Kliničnega centra, bank, RTV, Železniškega gospodarstva, Univerze in komunale. Bržkone gre za neustrezno organiziranost v teh sistemih, kjer kadrovske službe zbirajo poročila iz posameznih tozdov in čakajo, da jih bodo poslale naprej takrat, ko bodo imele zbrane vse skupaj. Podoben je položaj tudi v nekaterih družbenopolitičnih organizacijah ali bolje rečeno v njihovih delovnih skupnostih.

Nov volilni zakon, ki ga je te dni sprejela republiška skupščina, bi utegnil nekoliko vplivati na število subjektov, ki so dolžni formirati delegacije. Tako se lahko na primer organizacije združenega dela, ki imajo manj kot 60 zaposlenih, dogovorijo s sorodnimi organizacijami, da formirajo skupne delegacije za samoupravne interesne skupnosti. Vendar pa je malo verjetnosti, da bodo še pred volitvami ravnale tako, saj bi morale zaradi tega spremeniti vrsto svojih samoupravnih aktov. Nekoliko lažje bo potekalo takšno dogovarjanje med tozdi notraj velikih sistemov, denimo v Kliničnem centru ali ŽG, če imajo tozdi manj kot 60 zaposlenih.

Na podlagi sklepa predsedstva socialistične zveze je predsednik izvršnega sveta občinske skupščine pozval te dni s posebnim pismom vse poslovodne organe v organizacijah združenega dela, naj tvorno sodelujejo v pripravah na volitve in pri obveščanju strokovne službe v občini o rezultatih teh priprav.

N.I.

Skupne delegacije za SIS

V naši občini je 180 organizacij združenega dela, ki zaposlujejo manj kot 60 delavcev. Za vse OZD pa predpisuje volilni zakon, da morajo poleg delegatov v svoje samoupravne organe izvoliti tudi delegacijo za skupščino družbenopolitičnih skupnosti – zbor združenega dela in splošno delegacijo za skuščine SIS družbenih dejavnosti (za OZD z manj kot 30 zaposlenimi to ne velja). Na pobude, ki so prihajale iz teh OZD, je bila vnesena v zakon o volitvah in delegiranju v skupščine sprememba, ki omogoča manjšim OZD, da se s samoupravnim sporazumom dogovorijo in ustanovijo skupno delegacijo za SIS družbenih dejavnosti.

Kako naj bi bil oblikovan ta sporazum in kako naj bi potekali postopki za izvolitev te

delegacije, je bila tema pogovora s predsedniki nekaterih konferenc delegacij, ki imajo sedež v občini Ljubljana Center.

Soglasno so ugotovili, da je predlagana rešitev dobra, da pa bo pri oblikovanju skupne delegacije potrebno paziti, da bodo te povezane predvsem na podlagi skupnega interesa, manj pa na skupno lokacijo. Pobudo za oblikovanje skupnih delegacij naj bi dal organizacijam združenega dela občinski svet zveze sindikatov, ki že pripravlja predlog teh OZD.

Pobuda bo poslana v organizacije združenega dela takoj, ko bo izšel bilten RK SZDL, v katerem bo objavljen osnutek samoupravnega sporazuma o oblikovanju skupne delegacije s podrobnimi obrazložitvami vseh aktivnosti, ki jih bo potrebno opraviti do volitev.

MILENA GRADIŠAR

Več evidentiranih kandidatov

Na seji predsedstva KK SZDL Stari Vodmat so 29. oktobra med drugim obravnavali potek evidentiranja kandidatov za skupščinske volitve. Prek terenskih odborov SZDL in DPO so dodatno evidentirali še 92 krajanov. Tako je število evidentiranih kandidatov naraslo na 265. Od prej evidentiranih je svojo udeležbo (zlasti starejši) odklonilo 39 ali 22,5 odstotka. Akcija se nadaljuje.

V KS Tabor imajo za spomladanske skupščinske volitve tako rekoč najodgovornejši in tudi najzahtevnejši volilni postopek že za seboj. Evidentirane imajo vse kandidate. Vsi so na kandidature tudi pristali in v razgovorih tudi izrazili želje, na katerih področjih želijo delovati. Hkrati s postopkom evidentiranja kandidatov za skupščinske volitve pa je tekel tudi postopek evidentiranja kandidatov za skupščino in svet KS. V kadrovske koordinacije pravijo, da so kar zadovoljni s pripravljenostjo krajanov za sodelovanje v krajevni samoupravi.

O evidentiranih kandidatih morajo reči svoje tudi krajan. Na SZDL so podprli predlog kadrovske koordinacije, da naj bi prvi krog potrjevanja kandidatov predstavljali zbori stanovalcev po posameznih hišah. Ti svoje stanovalce namreč najbolj poznajo in jim

ne bo težko oceniti njihovih sposobnosti za delo v delegacijah in drugih telesih. Zato nameravajo v začetku novembra organizirati zbere vseh stanovalcev – v večjih hišah posamezne, za manjše pa skupne – na katerih bodo člani predsedstva KK in člani kadrovske koordinacije predstavili kandidate in vodili razprave s stanovalci. Prepričani so, da bo to najuspešnejša oblika seznanjanja krajanov z njihovimi bodočimi delegati.

Na predsedstvu KK pa so ocenili, da ne morejo biti zadovoljni z evidentiranjem kandidatov za višje nivoje, kot so občina, mesto, republika in federacija. Zato so pozvali vse družbenopolitične organizacije, naj pregledajo svoje vrste in predlagajo kandidate tudi za te nivoje.

Ko je predsedstvo krajevne konference SZDL Poljane razpravljalo o pripravah na volitve 1986, je ugotovilo, da je bilo do 23. oktobra evidentiranih 767 možnih kandidatov. Opravili so pogovor s 155 možnimi kandidati, ki so se opredelili, v katerih samoupravnih organih želijo delati. Nobenega možnega kandidata niso evidentirali osnovne organizacija ZSMS, društvo upokojencev, društvo invalidov, taborniški odred Tone Tomšič ter društvo raketarjev. Zelo majhno število evidentiranih ima zveza borcev.

Zveza rezervnih vojaških starešin je evidentirala le pet kandidatov. Teritorialne organizacije SZDL pa so evidentirale iz vseh skupin krajanov.

V nadaljevanju akcije evidentiranja možnih kandidatov za delegate za skupščine DPS in SIS je koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja KS Ajdovščina izpisal iz seznama stalno prijavljenih občanov priimke stanovalcev v najbolj dejavni življenjski dobi – od 20. do 60. leta. Da bi člani KO izvedeli o njih več podrobnosti, so sklicali pogovor s predsedniki hišnih svetov in se zatem pogovorili še z evidentiranimi kandidati. V akciji evidentiranja ima pomembno vlogo tudi svet ZK, saj ni nobenega dvoma, da se morajo prav komunisti kar najbolj zavzeto vključiti v to nadvse pomembno družbenopolitično akcijo.

Ob pomoči OK SZDL je krajevni konferenci SZDL Trg osvoboditve končno le uspelo imenovati nov odbor za kadrovske koordinacije. V njem so predstavniki SZDL, ZZB NOV, ZRVS, ZSMS, ZK in Rdečega križa, predseduje pa mu Nina Vidic. Odbor je nemudoma pričel z aktivnim delom. Upajo, da se bodo v novembru pogovorili z vsemi evidentiranimi kandidati za delegate, ki jih bomo volili v začetku prihodnjega leta.

Med borci manj kandidatov

Evidentiranje borcev za odbore borčevske organizacije ter krajevno in občinsko samoupravo je že končano. Možnih kandidatov je zaradi starostne strukture iz leta v leto manj. Zato so evidentirali tiste, ki so delovali že v preteklem obdobju in pokazali delovne uspehe, seveda pa so vključili tudi tiste borce, ki so voljni aktivno delovati.

Skupaj z družbenopolitičnimi organizacijami naše občine se občinski odbor ZZB NOV pripravlja na razpis tretjega natečaja »Revolucija še traja, kje je naše in moje mesto v njej«. Novost natečaja je, da se bodo vanj vključile krajevne skupnosti in občine, ki so pobratene z našo. Tako bo sodelovalo prek 150 osnovnih in srednjih šol ter okoli 20 organizacij združenega dela.

Zelo tesno je tudi sodelovanje občinskega odbora ZZB NOV in medvojnega aktiva OF občine Center, ki je dobil novega predsednika dr. Braneta Vesela. Sodelujejo predvsem na področju zgodovinskega, kjer so člani bolj ali manj zbirali že doslej zgodovinsko gradivo za leta okupacije in NOB.

LOJZ TRŠAN

VAJA NNNP ZAŠČITA 1985

Pomoč ob pravem času

Osrednja vaja NNNP Zaščita 85 v letošnjem letu je bila v naši občini na območjih krajevnih skupnosti Stara Ljubljana in Trg osvoboditve. Vaja je bila 25. oktobra ob 12. uri.

Skladno z načrtom so v vaji pokazali ravnanje ob izbruhu požara večjih razsežnosti, nudenje prve pomoči,

posredovanje splošnih enot civilne zaščite, gašenje začetnih požarov, reševanje iz ruševin, uporabo brizgalk in druga opravila. Vaja je bila organizirana tako, da niso pred tem opravili nobenih priprav na terenu. Promet je potekal normalno, avtomobili so bili na parkirnih mestih tako kot vsak dan, na delovnih mestih so bili tudi pripadniki civilne zaščite.

Točno ob 12. uri je prišlo do namišljene eksplozije plina v ključavničarski delavnici na Gregorčičevi 3 in takoj zatem so na več mestih »izbruhnili« požari. Ni trajalo dolgo, ko so na mesta požarov prihiteli pripadniki civilne zaščite iz bližnjih organizacij združenega dela z ročnimi gasilnimi aparati in si prizadevali pogasiti ogenj. V najkrajšem možnem času so prišli tudi pripadniki poklicne gasilske brigade in prikazali delovanje z najmodernejšimi pripomočki. Vaja je pokazala ustrezno usposobljenost vseh sodelujočih, pristojni organi pa bodo na podlagi analize opravili določene korekture, če bodo ugotovili, da je to potrebno.



Z brizganjem na objekte, ki jih še ni zajel ogenj, so gasilci preprečevali širjenje požara



Enote civilne zaščite so kar najhitreje poskrbele za pomoč ponesrečencem



Črpanje vode iz Ljubljance je bilo potrebno organizirati v najkrajšem času